

PRESS RELEASE

*United States Embassy
Nicosia, Cyprus
Public Affairs Section
Tel. 357-22-393-905*

*Metochiou & Ploutarchou
Engomi 2407
Nicosia - Cyprus
P.O.Box 24536*

June 11, 2020

Η Πρέσβειρα των ΗΠΑ επισκέφθηκε το Ινστιτούτο Νευρολογίας και Γενετικής

Η Πρέσβειρα των ΗΠΑ στην Κύπρο Judith G. Garber επισκέφθηκε το Ινστιτούτο Νευρολογίας και Γενετικής Κύπρου (ΙΝΓΚ) στις 11 Ιουνίου. Η Πρέσβειρα Garber συναντήθηκε με τον Εκτελεστικό Ιατρικό Διευθυντή Καθηγητή Λεωνίδα Φυλακτού, τον πρόεδρο του Διοικητικού Συμβουλίου Ιωάννη Μάτση και τα μέλη καθηγητή Λεόντιο Κωστρίκη και Πανίκο Παπανικολάου. Περιηγήθηκε στις εγκαταστάσεις του Ινστιτούτου και συνεχάρη το προσωπικό για τις προσπάθειές του να καταπολεμήσει την εξάπλωση της παγκόσμιας πανδημίας του κορωνοϊού.

Το ΙΝΓΚ είναι ένα ιδιωτικό, μη κερδοσκοπικό, δικοινοτικό ιατρικό, ερευνητικό και ακαδημαϊκό κέντρο που ιδρύθηκε με χρηματοδότηση 10 εκατομμυρίων δολαρίων από την κυβέρνηση των ΗΠΑ. Η πρεσβεία των ΗΠΑ είναι στην ευχάριστη θέση να διατηρήσει τη συνεχιζόμενη συνεργασία των ΗΠΑ με το ΙΝΓΚ. Κατά τη διάρκεια της επιδημίας του κορωνοϊού, το ΙΝΓΚ ηγήθηκε των εξετάσεων στην Κύπρο για τον ιό. Το ΙΝΓΚ και τα τμήματα μικροβιολογίας των δημόσιων νοσοκομείων έχουν υποβάλει σε εξετάσεις περισσότερα από 130,000 άτομα, δίνοντας στην Κυπριακή Δημοκρατία ένα από τα υψηλότερα κατά κεφαλή ποσοστά εξετάσεων στον κόσμο.

Η πρέσβειρα Garber επαίνεσε τις πολλές συνεισφορές που έχει κάνει το ΙΝΓΚ στην ιατρική, την έρευνα και την εκπαίδευση στην Κύπρο από την ίδρυσή του, λέγοντας: «Έχω εμπνευστεί από το πόσο επιτυχημένη ήταν η Κύπρος στην καταπολέμηση του κορωνοϊού και οι συνεισφορές των επιστημόνων στο ΙΝΓΚ έχουν παίξει σημαντικό ρόλο στην επιβράδυνση της εξάπλωσης του ιού. Ήταν τιμή μου που είχα την ευκαιρία να περιηγηθώ σε αυτή την υπεσύγχρονη εγκατάσταση σήμερα και προσωπικά να ευχαριστήσω για τη σωτήρια εργασία που επιτελεί. Το Ινστιτούτο Νευρολογίας και Γενετικής Κύπρου είναι ένα εξαιρετικό

παράδειγμα επιτυχούς συνεργασίας μεταξύ των ΗΠΑ και της Κύπρου. Οι Ηνωμένες Πολιτείες έχουν ισχυρή παράδοση ως παγκόσμιος πρωταγωνιστής στον τομέα της υγείας, συμπεριλαμβανομένων περισσότερου από 1 δισεκατομμυρίου δολαρίων σε κυβερνητική βοήθεια για την καταπολέμηση του κορωνοϊού και των συνεπειών του παγκοσμίως, και ακόμα περισσότερα δισεκατομμύρια σε ιδιωτικές δωρεές. Ανυπομονώ να συνεχίσω να συνεργάζομαι με το ΙΝΓΚ και την Κυπριακή Δημοκρατία για την προστασία και τη βελτίωση της υγείας όλων των πολιτών μας.»